

父捐肝母捐肾 5岁女童有人爱

目前她已闯过生死关,顺利康复上学了

现年5岁的英国女孩茉莉·米尔扎出生7个月时,便患上了肝脏衰竭。茉莉1岁时,父亲索拉布义无反顾地将自己约30%的肝脏捐赠给爱女。然而由于长期服用抗排异药物,茉莉4岁时又因肾衰竭急需换肾。这一次,索拉布配型失败,而其妻子凯希则配型成功。去年10月,凯希将自己的一只完好肾脏捐赠给了茉莉。目前,小家伙已经基本恢复健康,并且开始上学。据悉,茉莉是英国第一位同时接受父母双亲活体器官捐赠的孩子。

1岁大时移植父亲肝脏

现年5岁的茉莉·米尔扎来自英格兰汉普郡法恩巴勒市,父亲索拉布·米尔扎是名金融工作者(38岁),母亲凯希·洛克(33岁)。茉莉7个月大的时候,出现一种奇怪的肝脏衰竭症状,经过一次次化验和检查,病因依旧不明。无奈之下,医生只得决定换肝。然而,如果按照英国国民保健体系(NHS)的正常手续排队,要想等到一个配型合适的死者供体,少则几个月,多则数年。显然,奄奄一息的茉莉已经等不了这么长久。

危急关头,父亲索拉布捐出自己的部分肝脏,拯救女儿。经过化验,父女俩的配型完全吻合。茉莉一岁大的时候,父女二人在伦敦的国王大学学院接受了肝脏移植手术。茉莉从父亲身上得到了约30%的健康



茉莉·米尔扎全家福

肝脏。据医生介绍,移植来的肝脏将在茉莉体内随着年龄的增长而增长,而索拉布被部分切除的肝脏剩余部分也将自行完成再生过程。

4岁大时移植母亲肾脏

肝脏移植手术完成得异常顺利。就在一家人庆幸不已的时候,灾难竟第二次悄然降临。从去年开始,茉莉出现了可怕的肾衰竭症状。原来,为了避免肝脏移植引起的排斥反应,她每天都要服用多种抗排斥药物,然而正是后者严重毒害了

她的肾脏。母亲凯希不得不一周4次陪她前往伦敦的医院,接受透析治疗。医生诊断后认为,如果不立即换肾,茉莉将死于由于肾功能衰竭而导致的尿毒症。

看到爱女生死挣扎,父亲索拉布再一次挺身而出。然而这一次,他的肾脏未能与茉莉配型成功。关键时刻,母亲凯希站了出来,令她惊喜的是,自己的肾脏竟然与女儿完全匹配。去年10月,凯希在法恩巴勒市的盖伊医院顺利接受了摘肾,手

术持续了3个小时。随后,这只健康鲜活的肾脏被立即送往伦敦的圣托马斯医院。经过医生们长达10个小时的忙碌,茉莉成功换上了母亲的肾脏。

战胜死神顺利康复上学

茉莉换肾之后,恢复得非常顺利。今年1月,她高高兴兴地背上书包,走进了北法恩巴勒市幼儿学校。如今,茉莉已经几乎与正常孩子无异,唯一与众不同的是,她的鼻子里还插着一根用于进食和补充营养的鼻饲管。不过,父母相信,她很快就会告别这根难看的管子。

父亲索拉布表示:“为人父母,你常常会说你愿意不惜一切代价帮助孩子,哪怕是自己的一条胳膊或者一条腿。令人惊讶的是,我们竟然真的这样做了。现在,她身上的一部分是属于我们的,并且比以往任何时候更属于我们。感谢这场灾难,因为它使得我们全家人心贴得更紧。”

英国首例双亲活体捐赠

母亲凯希表示:“自从茉莉得病以来,我们学会了坚强,并且懂得了人世间最珍贵的东西不是金钱和物质财富,而是爱、健康和快乐。现在,我们全家正在期待回归平静正常的生活。”

据悉,父母为子女捐赠两个器官的情况很少见,茉莉是英国第一位同时接受父母双亲活体器官捐赠的孩子。虽然此前在英国,也曾有过父母为子女捐赠肝脏和肾脏两个器官的先例,可是均来自父母中的一方。 小朗

哪里不怕丢工作

经济寒流中五大“阳光地带”

金融危机正在让越来越多的人丢掉饭碗。不过,上天从来都是“不公平”的,因为在一些国家失业补贴相当高,被解雇的日子算不上艰难,你可以在那里找到闲晒太阳。

北欧四国

补贴比例:失业前收入的80%到90%

持续时间:10个月至4年

它们分别是芬兰、挪威和瑞典这3个位于斯堪的纳维亚半岛上的国家,再加上与之隔海相望的丹麦。享有世界上福利最优国家美誉的丹麦,为失业人群提供了相当于先前收入90%的生活补贴,而且这种福利最长可以持续4年。芬兰补贴比例在85%左右,最长补助时间是500天。瑞典的失业者可以在离开工作岗位的10个月里领得大约占原先收入80%的政府补贴。

比荷卢三国经济联盟

补贴比例:失业前收入的60%到85%

持续时间:至少1年

在卢森堡,一名失去工作的单身职工可以领取先前收入80%的生活补贴,最高限额为当地最低工资的2.5倍。荷兰为失业工人提供的生活费是每天168欧元。比利时虽然这一数字降到了60%,但却是无限期的。

瑞士

补贴比例:失业前收入的70%到80%

持续时间:400-520天

瑞士政府以星期为单位向失业人群派发大手笔支票,这样做的目的是防止有人在

领了一大笔钱后潜逃出境。不仅仅是失业人群可以在瑞士这样一个慷慨大方的国家里受益,找到工作后仍然可以受到政府的眷顾。如果新工作的薪金不足先前收入的2/3,政府将为你补足那部分数额。

法国

补贴比例:失业前收入的57%到75%

持续时间:最多3年

如果你在法国遭到解雇,而且在过去22个月的时间中有6个月都保持工作的话,你就可以从政府那里领取失业救济金了,但也是每周发放一次。救济金的数额依据这名工人对于国家失业保险基金的贡献程度,平均值为每月1100欧元。低收入人群的补贴比例为原收入的75%,高收入人群里这一数字变为57%。

日本

补贴比例:失业前收入的50%到80%

持续时间:6个月到1年

日本的失业救助金计算方式非常复杂,涉及的因素包括工龄、工人的年龄、税前收入等一系列数据指标。那里失业补贴的发放情况是原先收入的50%到80%,期限为半年左右。

但是,日本的社会安全网存在一个巨大的漏洞,它将大多数临时工和短期合同工人排斥在外,但这一庞大群体占日本工作人口总数的30%以上。可以说,他们完全沦为被社会抛弃的弱势群体。 王菁

产于1825年 全球最古老香槟开封

品尝者说:滋味令人终身难忘

究竟全球最陈的香槟酒是何滋味?有人尝到了蘑菇味,有人说它似白松露,也有人品出了蜜糖甚至是姜饼的味道,同样一瓶酒竟让众人尝出了这么多滋味,不得不令人称奇。据悉,这瓶历史最悠久的香槟酒产自1825年,最近才开封让全球各地的品酒家品尝。

据英国《泰晤士报》3月20日报道,法国著名香槟酿酒商“佩里耶-茹埃”日前特别邀请来自全球各地的12名葡萄酒以及香槟专家,品尝超过20种香槟,其中最受瞩目的莫过于获《吉尼斯

世界纪录大全》认证的全球最古老香槟——“佩里耶-茹埃”。

这瓶有184年历史的“佩里耶-茹埃”香槟,由于是首次开封,自然令所有的品酒专家趋之若鹜,均一尝为快。至于味道如何呢?来自苏富比国际拍卖行的塞雷娜·萨克利夫女士形容其味道有如圣诞节的碎肉派,令人上瘾,十分特别。萨克利夫表示,如果这瓶酒拿来拍卖的话,每一小杯都能值数百欧元。

法国著名酒评家米歇尔·贝塔内则认为“佩里耶-茹

埃”一经品尝便令人终身难忘,这种美好的感受一生只有一次,贝塔内说:“这款最陈年香槟十分有趣,有蘑菇、木香和蜜糖等材料的味道。”据悉,“佩里耶-茹埃”酒窖把这瓶香槟放在深达地底70米的地窖中,保持摄氏11度的恒温。香槟刚刚开封时,泡沫整整持续了45秒才散去,其浓郁的香气令在场的人士心醉不已。“佩里耶-茹埃”还另有两瓶同样产自于1825年的香槟,不过其负责人表示,他们不会在近期开瓶赏酒,希望能将这两瓶酒再放上若干年时间。 梁彬



“佩里耶-茹埃”香槟

享人类待遇、憨态可掬——

马来西亚世界首家猩猩育婴院探秘

位于马来西亚从林的武吉美拉湖自然风景区里有一家新生儿看护医院,但是这里看护的对象不是人类的小宝宝,而是红毛猩猩的幼崽,它是世界上唯一的红毛猩猩育婴院。

这家医院于2004年3月建成,照顾的对象全是濒临灭绝的红毛猩猩的幼崽。目前,医院总共看护着23只红毛猩猩幼崽,它们都被母亲遗弃。由于没有母乳喂养,这些红毛猩猩幼崽大都患有严重的营养失调。如果没有专人照顾,可怜的小家伙们可能随时会死亡。

不过幸运的是,在这家医院里,护士们都精心地、无微不至地照顾着这些可爱的小猩猩们,有人在为它们准备洗澡水,有人负责准备温度计、血压计以及日常药品。这看上去和其他新生儿看护医院并没有太多的差别。走进这家特殊医院,你能看见憨态可掬的

小红毛猩猩们叼着奶嘴,穿着尿布,睁大眼睛看窗外风景时那天真无邪的表情。

在这里,红毛猩猩幼崽们享受到了人类婴儿的高级待遇:每隔两个小时,护士就会来给它们喂奶一次,并对它们的各项身体指标进行测量,如血压、血压中的氧气含量以及脉搏等等。除此之外,



“换个角度看一下!”

医院给这些幼崽准备了温暖舒适的小床和毛毯,给它们穿着干爽的尿不湿,确保它们每天拥有15到22小时的睡眠时间。对于体温极低、体质极度虚弱的幼崽,医院还提供早产儿保育器。每天早晨,护士们都会用消毒水为它们洗澡,测量体重,请来专业的兽医为它们进行检查。

偶尔空闲的时间里,护士们会像“妈妈”一样将猩猩幼崽抱在怀里,逗它们玩。

据医院负责人介绍,所有的红毛猩猩幼崽长到1岁时便会离开医院,它们将被送到专门的机构学习野外生存技能,为未来重返大自然做准备。此外,他还介绍说,每年维持医院的运转需要大约3万英镑。

世界自然基金会的官员表示,由于低出生率及居住环境遭到破坏,世界上目前仅存3000只红毛猩猩。

红毛猩猩属猩猩科,是一种非常珍稀的灵长类动物。人们把红毛猩猩称作世界上最憨态可掬的哺乳类动物。红毛猩猩与大猩猩及黑猩猩一起常常被称为“人类最直系”的亲属。目前只在婆罗洲低地和苏门答腊有少量红毛猩猩存活。

中国日报 方颖

环球速递

里昂幼儿园枪击事件8人伤

新华社巴黎3月20日电 法国东南部城市里昂市中心的一所幼儿园附近20日中午时分发生枪击事件,造成8人受伤。

据法新社援引法国警方人士的话说,一名男子在里昂市中心的一所幼儿园门前

用霰弹枪向前来接小孩回家的人群射击,造成8人轻伤。由于小孩在幼儿园里尚未出来,所以没有儿童在枪击事件中受伤。

警方人士说,开枪男子身份不明,且已经逃离现场,警方已展开追捕行动。

日本养老院火灾烧死7人

新华社东京3月20日电 (记者 刘赞)日本群马县警方20日证实,该县涩川市19日夜间发生的养老院火灾的死亡人数已升至7人。

群马县警方说,20日上午又有两具尸体在烧毁建筑的废墟中被发现,加上此前发现的5具尸体,此次火灾造成的死亡人数已达7人。警方说,7名死者均在同一座建筑物内被发现,该建筑在火灾中燃烧

得最为剧烈,估计起火点就在其中。警方仍在加紧调查起火原因。

据日本媒体报道,这座养老院由一家非营利民间团体经营,并未办理收费养老设施应进行的登记手续。群马县政府正准备对其进行调查。经营团体代表承认,养老院建筑内并未安装预防火灾的自动喷水设备。

厄军机撞入居民楼6人亡

厄瓜多尔一架军用飞机当地时间19日5点20分坠毁在首都基多并撞入一座民宅,目前已造成6人死亡,多人受伤。军方和当地政府分别证实了死伤数字。

目前救援行动还在进行中,救援人员不断将死伤者

从飞机失事现场抬出,没有受伤的居民则惊慌奔逃。

飞机失事原因目前还在调查当中。军方称该架飞机是在基多军用机场准备降落时坠毁的,飞机还是“崭新”的,并有非常好的飞行记录。

综合消息